Test 30.9.2014 VKB

Name:
Zeit: 45 min
Punkte
1 | Bitte berechnen Sie die Unbekannten 6
-s+ e+2F=0
2s - 2e - 7f = 18
4s - 6e - 7f = -20
2 | Bitte kiirzen Sie soweit wie moglich 2
60pv?2 +54pr2 +4802%p
6pt+24n2p-18p
3 | Inder Tierhandlung fressen neun Zwerghasen und vier Papageien 71 g Kdérner 4
wéhrend vier Zwerghasen und drei Papageien 34 g Korner fressen.
Was fressen die einzelnen Tiere?
4 | Bitte bringen Sie es in die Form ((J+CI)(CI+ ) 2
2ei? - 6fi* + 9e - 27f
5 | Bitte berechnen Sie die Unbekannte 4
4 — 26
a Jwsz t O = %
3d+5 — 17
b) 2q:5 - 2 = -3
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